



到底來載沒?

新聞

動新聞

即時新聞

今日總覽

昔日新聞

基金會



若性行爲時頭痛，可能是大腦血管痙攣引起的性交頭痛。設計畫面

頭條要聞 > 糜男高潮就覺「頭快爆」

點閱(20793) 轉寄(5) 引用(5)

字級: A A A 分享: [P](#) [f](#) [t](#)

糜男高潮就覺「頭快爆」

20多歲診出性交疼痛 改善須數月

2011年 09月28日 [f 譱](#) 773 [+1](#) 2

【甯瑋瑜/台北報導】性高潮應是愉悅的，但一名年輕男子與女友嘿咻時，在高潮瞬間突然頭痛欲裂，嚇得以爲是「馬上風」，就醫檢查腦部卻無異常，診斷為性交疼痛。醫師表示，此為良性疾病，最多數月後會消失，但因發病情境尷尬，多數人不願就診，建議應就醫檢查，若排除腦出血可能，可用藥縮短病程。

收治該病例的台南市活水神經內科診所副院長黃子洲說，該名二十多歲男子過去無類似困擾，但近幾周每次性行為便發作。

疑大腦血管痙攣

黃子洲說：「男子性交過程並無不適，卻在射精時劇烈頭痛，形容『頭快要爆開了』，恐慌地以為自己中風，且自慰時也會發作。」影像檢查排除致命性的蜘蛛膜下腔出血，研判是單純的性交頭痛。

黃子洲說，此為良性疾病，病因不明，可能與大腦血管痙攣有關，多數患者病程為幾周到一、二個月，不會再復發；但有一類患者是行房過程「越做越痛」，這類患者多有偏頭痛病史。後來他建議上述男子先禁慾一段時間，或性交前先吃預防性用藥，「吃了再上。」

光吃普拿疼無效

彰化基督教醫院神經醫學部動作障礙科主任施曉雅說，臨床遇到性交頭痛者多是四、五十歲男性，都在最興奮時頭痛欲裂，伴隨後腦勺、後頸一陣緊繃感，甚至行房後數小時仍會頭痛，常以為中風，檢查排除腦病變，患者才鬆口氣。

施曉雅研判，位在顱內後方的小腦、腦幹，位置空間較狹窄，一旦性行為使腦壓增加、導致壓迫感，就可能引起頭痛。建議有此困擾者先就醫檢查，排除顱內結構或腦血管問題，若確認為性交頭痛，光吃普拿疼等一般止痛藥無法預防，得服用預防偏頭痛用藥。

性交頭痛小檔案

★原因：不明，部分患者合併腦血管痙攣

★好發：男多於女，從20~60多歲都有，但集中在青壯年

★症狀：

※性交或自慰時，性高潮瞬間突然劇烈頭痛

※少數患者在排便用力時，也會頭痛

★治療：

※接受檢查，以排除蜘蛛膜下腔出血或動脈剝離

※多數在數天或數月後自然痊癒

※若確診為性交頭痛，行房前服用偏頭痛藥預防

資料來源：黃子洲醫師、施曉雅醫師、《蘋果》資料室



即時新聞

怒蕉價 陳明文整串香蕉丟陳武雄

車吻男張志堅 勾小金外涉洗躉牟利

東森主播韓佩穎 爆改當小三勾港富豪

11:09 台中一心市場竄火 民祈「阿彌陀佛」

11:08 最佩服企業家王雪紅躍升第3

11:05 不滿收購價格陳明文香蕉砸陳武雄

延伸閱讀

公費流感疫苗 周六開打

婦消化不良 背痛 恐心臟病

口臭薰人 竟是扁桃腺結石

子宮切除再種回 癌婦留生機

東亞5國調查 14%大學生不運動

